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ПРИШТИНА - Амбасадор Велике Британије у Приштини Јан Клиф изјавио је у интервјуу
Фонету да барикаде на северу Косова "морају бити уклоњене", али би међународна
заједница, заједно са властима у Приштини и Београду, требало да увере Србе да они
нису заборављени, нити игнорисани.

  

"Ја мислим да би требало да задобијемо поверење људи на северу, како би коначно
схватили шта се њима нуди", прецизирао је Клиф.

  

Пред нама је период у којем се прво барикаде морају уклонити, додао је Клиф, али
међународна заједница, заједно са властима у Приштини и Београду, мора људима на
северу да објасни шта им се нуди и шта они тиме добијају.

  

Он је оценио да је "ситуација на северу Косова у овом тренутку веома компликована",
посебно што већина становништва "има осећај да косовске институције не би требало да
буду распоређене на северним границама ове територије".

  

С друге стране, чак и према Резолуцији 1244, подсетио је Клиф, Косово је једна
царинска зона и сасвим је природно да, у складу са тим, "царински службеници и
полиција буду распоређени на северним граничним прелазима".

  

Клиф договор о интегрисаном управљању границама оцењује као "добар" и мисли да је
"у овом тренутку прихваћен од свих страна".
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Овај споразум "представља напредак, у складу са европским нормама, објаснио је Клиф
и констатовао да ће на "прелазима бити људи из косовске царине, српске царине и
представници Еулекса, па не постоји оправдање за постојање барикада".

  

На питање о одлагању одлуке о кандидатури Србије за чланство у ЕУ због барикада на
северу Косова, Клиф је одгодоворио да је "то лако разрешити".

  

"Ми смо потпуно свесни да Београд не даје наређења и инструкције градоначелницима
који су на терену", објаснио је Клиф, али је напоменуо да су, с друге стране, "структуре"
на терену финансиране из Београда.

  

"Према ономе што знам, у Бриселу је већина разговора и одлука заснована на
имплементацији до сада постигнутих договора и споразума", рекао је Клиф и оценио да
је "то у рукама Београда и Приштине".

  

"Ми смо и даље уверени да постепени процес може допринети изградњи добрих односа
Београда и Приштине", нагласио је Клиф.

  

Упитан о евентуалним специфичним решењима за север Косова, Клиф је напоменуо да
Британија у потпуности подржава независност Косова, што "значи не подели". "Ако
пажљиво проучите Ахтисаријев план, наћи ћете веома напредна решења која се тичу
локалне самоуправе, школства, здравства", рекао је Клиф, који сматра да је "коначно
време да становништво на северу Косова поново погледа оно што им се нуди".
"Ахтисаријев план превдиђа, и његова је суштина, управо мултиетничко Косово, објаснио
је Клиф и закључио да "Косово без Срба није Косово".

  

(Фонет)
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